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Ata da Reunião Extraordinária do Colegiado do PGDRA 
 
Aos dezessete (17) dias do mês de novembro de 2014 entre 14:45h e 15:15h se reuniram em reunião 

extraordinária no Auditório do PGDRA os membros Artur de Souza Moret, Michelliny Bentes Gama, 

Fabrício Moraes de Almeida, Vanderlei Maniesi e Maurício Reginaldo Alves dos Santos. A pauta tratou da 

análise do Requerimento de mudança do Edital do Processo Seletivo do Curso de Doutorado. Antes da 

leitura do Requerimento o Membro Fabrício Moraes de Almeida solicitou que fosse incluída na ata que o 

Edital foi publicado fora das perspectivas legais no que tange aos prazos de reunião para a referida análise. 

Na sequência o Coordenador expôs o requerimento em tela informando que o pressuposto do documento 

está baseado na valorização da prática docente e que a solicitação de alteração do Edital incluía os 

seguintes pontos: 1- retirar o caráter obrigatório da etapa análise de currículo e passar a ser classificatório, 

2- pontuar os seguintes critérios: curso de graduação, curso de extensão, curso de aperfeiçoamento curso 

de especialização, título de mestrado, resumo publicado em congresso, membro de conselho superior da 

UNIR, exercício de funções CD e FG, exercício de cargos de assessoria a Reitoria, Chefia ou vice-chefia de 

departamento, 3- incluir como opção Língua Espanhola para etapa 4. O Coordenador solicitou que os 

Membros se pronunciassem caso desejasse mais alguma informação sobre o requerimento, visto que o 

requerimento fora encaminhado anteriormente por E-mail. O Membro Fabrício Moraes de Almeida 

solicitou vistas ao documento a ser analisado, argumentando que o Requerimento fôra trazido ao 

Colegiado sem relator e respectivo parecer. O Coordenador informou que o requerimento fora trazido 

diretamente ao Colegiado para ser analisado pela relevância do tema. A Coordenação informa que o 

documento será encaminhado para o Membro solicitante do visto na terça feira, dia 18 de novembro. Não 

havendo mais nada a tratar, as 15:15h foi dada como encerrada a reunião do Colegiado. A ata foi lavrada 

pela Presidência do Colegiado e assinada pelos presentes. 
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